

# 男科专家提示:早期发现、系统治疗是预防慢性前列腺炎的最好办法

## 秋季天凉 你的前列腺还好吗?

门诊见闻 夏天好好的,为啥天一凉就犯病

在某广告公司工作的闫磊,10月国庆节是他最忙的时候,每个客户的业务量都在提升,国庆节一天都没有休息,累是累了点,但是这个月的收入也是往月的几倍,感觉非常充实,很多人都说40岁之前,要挣够养老钱,闫磊觉得现在还年轻,辛苦点没什么。可是刚过完国庆,闫磊就病了,尿频、尿急、还带着腰疼,偶尔阴部也会一揪一揪的疼几下,到中原医院一检查,发现竟然是慢性前列腺炎。

面对检查结果,闫磊很纳闷,为啥以前从来也没得过前列腺炎,怎么一得就是个慢性的呢,都知道慢性的不好治啊。

经过中国医师联合会泌尿外科分会主任委员、国内知名泌尿外科专家、中原医院

泌尿外科首席专家、郑州中原医院院长王万义教授(曾就职于多家三甲医院)的详细询问,闫磊这才想起来,夏天的时候偶尔也有过排尿不适的感觉,以为是天热,厕所去的少的缘故,而且一般过两天自己就好了,根本没当回事,没想到却埋下了祸根。

王院长说,其实夏天的时候闫磊已经得了前列腺炎了,只不过那阵子天气热,局部血液循环快,所以前列腺炎症可以自己缓解一些,患者自己就感觉不出来不舒服,但是病根还在,现在天凉了,局部血液循环减慢,炎症就格外明显了,而且因为初得的时候没有及时治疗,已经迁延成为慢性炎症,现在治起来肯定就麻烦了许多。

专家提醒 天凉了,别忘了关心你的前列腺

天气转凉,最近郑州中原医院的男科前列腺门诊患者是往季的3~5倍。前列腺疾病的发病存在明显的季节因素。天气转凉可以使交感神经兴奋性增强,使前列腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血、尿道内压增加、加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作,出现尿频、尿急、尿痛、会阴、睾丸疼痛等症状,一些人还会出现内裤常湿的尿淋漓的尴尬情况。

郑州中原医院作为郑州较早开展男科专业的医院,同时又是我市首家国际男科新技术推广单位,男科疾病的诊疗手段一

直处于业内领先水平,通过专业手段可以对一些隐匿性的前列腺疾病正确诊断,对于前列腺疾病来说,早起发现、系统治疗室预防其转为慢性炎症的最好办法,所以建议广大男性朋友,在秋季多饮水、多排尿,避免酗酒和食用大量辛辣食物,尤其要在冬季来临之前,为前列腺做一个全面检查,一旦发现问题及时治疗,防患于未然。

中原男科:0371-65855555

咨询QQ:1975060606

中原男科官网:www.zhongyuan120.com



北京协和医院博士生导师、原泌尿外科主任宋宗禄教授在参观完医院后赞叹:“郑州中原医院,中原男人首选品牌医院。”

活动重点 第二届男性健康节,花更少的钱看病

现正值中国医师联合会(CMDF)“中国男科名医郑州专家门诊”在郑州中原医院成立、北京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄、官景印等教授成为中原医院特聘专家之时,由中国医师联合会、郑州男科专家门诊联合提出举办的“2012第二届中原男性健康节”大型公益活动在郑州中原医院盛大开幕。全城调研男性健康知识、征集男性疑难病例、并开展诊疗体验、专家会诊、学术研讨等系列活动。

八大男科检查项目,每项仅需2元(尿常规、

血常规、前列腺B超、精液常规、性功能检测、前列腺液常规、分泌物常规、湿疣醋酸白试验)。另有五大核心技术,引领男科诊疗先进模式:新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW功能障碍治疗系统治疗费减免50%,螺旋光子前列腺渗透治疗仪治疗费减免35%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微控手术费减免500元。凡于中原第二届男性健康节期间来院就诊的患者,药费按国家指导价优惠10%。

亚飞 晓蕾

郑州中原医院 ZHENGZHOU CENTRAL PLAINS HOSPITAL 国家公立综合医院 医保、新农合定点医院

## 看男科 就中原医院

第二届中原男性健康节进行中 | 中国医师联合会 郑州中原医院

咨询电话 0371-658 55555 咨询QQ: 1975 060606 中原男科官网: www.zhongyuan120.com 院址: 郑州桐柏路与陇海路交叉口向北200米(市司法局旁)



## 美丽有代价 择医需理性

专家表示,整形美容迎来消费者理性求美时代

消费

求美者群体越来越大

“现今,爱美已不是年轻人的专利,老年人也对延缓衰老、永葆青春梦寐以求,这成为整形美容迅猛发展的无限动力。”据郑州整形美容协会副理事长、梨花雨整形医院院长张跃辉介绍,由于近年来的生物材料、生物制剂、激光技术、光动力学疗法等技术取得突飞猛进的发展,为整形美容外科的发展打下了坚实的基础。特别是整形美容专业的微创技术取得突破性进展,为整形美容手术提供了新的选择。

随着消费者需求越来越大,消费者对美的追求也越来

越大,审美的要求也越来越高。张跃辉告诉记者,“过去除皱、拉皮等整形只能通过植入体、硅胶材料等来实现。现在随着科学的发展和新型材料、技术的应用,这些整形只需要通过激光、注射等非手术手段就可以完成,更了无痕迹,受到很多爱美人士的欢迎。”

而以微整形和激光整形为主的非手术美容整形已经成为时下最为流行的美容整形消费项目。据张跃辉介绍,这两种美容整形占医院的60%,尤其是微整形占了40%。而且每年微整形的预约量还以100%的速度在增长。

行业

“质量与服务”是口碑的保证

记者了解到,由于目前国内美容整形行业规范不严格,美容机构复杂,导致出现整形美容师鱼目混珠的现象“一些美容机构会让一些没有资质的人来处理微整形或激光手术。由于从业人员把关的不严格,一些消费者在整形后经常会发现‘整得不对称,整得不好看’等情况,有的整形师在手术前不能跟顾客很好交流和沟通,不了解顾客的需求,导致出现整形材料引发局部过敏等情况,这些最后都会让消费者对于整形美容的期望值大打折扣。”张跃辉说。

河南整形美容医院的邵志明院长也表示,近几年,不论是生活美容还是医疗美容,都有了“井喷”式的发展,但安全问题永远是整形美容行业中一个不可忽视的探讨主题。质量是一个企业的生命线,保证了“质量与服务”就保证了企业品牌,“如果行业内的品牌群体不规范,就好比在沙漠上建高楼,根基一定不稳。”邵志明说,品牌是口碑的问题,只有每个医疗机构从自律开始,规范整个大行业的环境,市场淘沙后剩下的一定是诚信、优秀的品牌。

建议

“手术前与医生沟通好”

邵志明指出,不管是微整形还是激光整形等非手术整形,都是一种医疗行为,需要有资质的医师或护士才能执行,“就算是比较容易操作的注射、拉皮、祛斑等,打的部位、层次等也是需要技术的,没有经过专业培训的人不一定能做得好。”因此,他建议,消费者在手术前要慎重选择,应该到正规的医院找专业的医生去做整形。

此外,在做美容整形手术前要与医生进行充分沟通,把自己的需求告诉医生,让医生对自己有一个充分而且全面的了解,从而让手术能达到自己的期望值“术前沟通非常重要,只有做好充分的沟通,术后的满意度才会提高。”邵志明说。

前不久,张女士逛街时被某美容院的推销员拦住,经过简短的介绍后被该美容院优惠的价格和夸大的效果承诺所吸引,很快选择了瘦脸这个项目。但是,张女士打的瘦脸针非但没有达到瘦脸效果,下巴还出现了溃烂。张女士到美容院准备理论时,美容院却已经搬走了……

时下,美容整形是当今热门话题,十个爱美女士中大约就有8人做过微整形。专家提醒,爱美女性在准备整形时一定要树立安全意识,要到正规的整形美容医院听取专家意见。

记者 董亚飞 蒋晓蕾



【整形指南】